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FIZIKA
8. evfolyamos tanulok szamara
3. fordulo - DONTO

| Ossz.pontszam: | 40p | |

A donto idépontja: 2018. januar 29. (hétf6)

A kovetkezo oldalakon 20 kérdést, és mindegyikhez tobb valaszt talalsz.
A valaszok koziil pontosan egyet kell kivalasztanod.
A helyes valasz betiijelét a feladatsor végén mellékelt tablazatban kérjiik feltiintetni!

Javitas soran a megolddsokat tartalmazo tablazatot javitjuk, igy csak az ide rogzitett adatok
alapjan szamoljuk ossze az elért pontjaidat.

Minden helyes valasz 2 pontot ér.
A hibés valaszra nem vonunk le pontot, de részpontot sem adunk.

Ha valamelyik feladat megoldéasa utan a tablazatban javitani szeretnél, azt egyértelmiien
jelezd, az igy javitott helyes valasz is teljes pontot ér.

Jo munkat!

Megoldasok
sorszam 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10.
valasz

sorszam | 11. 12. 13. 14. 15. 16. 17. 18. 19. 20.
valasz

1. Két versenyautoé halad, az egyiknek a sebessége 70?, a masiknak ZSOkTm. Melyiknek

nagyobb a sebessége?
a) A 250k7m-val haladénak nagyobb a sebessége.
b) A két sebesség egyenld.
C)A 70%—211 haladénak nagyobb a sebessége.
2. Mi torténik az 1°C-os viz stirtiségével, ha 4 °C-ra melegitjiik a vizet?
a) A viz stirisége csokken.

b) A viz slirlisége valtozatlan.

¢) A viz stirlisége nagyobb lesz.
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3. Lehetséges-e hoval melegiteni?
a) Igen, de csak a honal alacsonyabb fagyaspontu testeket.
b) Igen, ha az adott test hidegebb, mint a vizsgalt ho.
¢) Nem lehet, mert a ho hidegebb a viznél.
4. 10 deciliter viz tomege ugyanannyi, mint 1000 kobcentiméter viz tomege.
a) Hamis.
b) lgaz.
c) Nem lehet megallapitani, ha nem ismert a viz stiriisége.

5. Melyik mérémiiszerre igaz az alabbi kijelentés? Parhuzamosan kapcsoljuk a
fogyasztéval!

a) voltmérd
b) ampermérd
¢) mindkettd
6. Melyik anyag elektromos szigetel6 az alabbiak koziil?
a) szén
b) csapviz
c) desztillalt viz

7. Egy vezetéken 10 masodperc alatt 0,4 C toltés halad Kkeresztiil. Mekkora a vezetében
folyo aram erodssége?

a) 4A
b) 25A
c) 0,04A
8. Hol a legkonnyebb a viz tetején maradni?
a) A Balatonban, mert alloviz.
b) A Csendes-6ceanban, mert sos viz.
C) A Tiszaban, mert lassu a folyasa.

9. Mekkora az aramforras fesziiltsége, ha a rakapcsolt 150Q ellenallasu fogyasztén 3A
erosségu aram halad at?

a) 50V
b) 450V
c) 0,02v
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10. Melyik igaz a Fold koriil keringo iirhajoban egy pohar vizben 1évé testre hato
felhajtoerorol?

a) Nincs felhajtoerd, a sulytalansdg miatt.
b Nagyobb a felhajtoerd, mert az tirhajo korpalyan halad.
¢) Kisebb a felhajtoerd, hiszen tavolabb kertilt a Foldtol.

11. Egy kovet és egy ugyanolyan nagysagu és alaku papirgolyot egyszerre ejtiink el
azonos magassagbol. Melyik ér eloszor a talajra?

a) Egyszerre, mert a tomegiiktdl fliggetlen.
b) A k6 hamarabb ér foldet, hiszen a tomege nagyobb.
¢) A papir.
12. Hogyan valtozik egy teherhajo rakomanyanak silya, ha északi iranyba tart?
a) No.
b) Valtozatlan.
c¢) Csokken.

13. Egyforma tomegii vashengert és aluminium hengert vizbe meritve tartunk. Melyikre
hat nagyobb felhajtoer6?

a) A két felhajtoerd egyenld, mert a két test stilya megegyezik.
b) Az aluminiumhengerre hat nagyobb felhajtderd, mert annak nagyobb a térfogata.
c) A vashengerre hat nagyobb felhajtoerd, mert annak nagyobb a siirtisége.

14. Az aramkori elemek mely csoportjaba sorolhatok a kovetkezdk: elem, dinamo,
akkumulator?

a) Fogyasztok.
b) Aramforrasok.
¢) Kapcsolok.
15. Milyen energiaval rendelkezik a laza rugé?
a) Rugalmas energiaval, hiszen rugordl van szo.
b) Mozgasi energiaval.
c) Belsd energiaval.

16. Az ajté bezarasahoz mikor kell kisebb eréhatas, ha a kilincs vagy a sarokvas mellett
nyomjuk?

a) A kilincsnél kisebb eréhatas sziikséges.
b) A sarokvasnal sziikséges kisebb erdhatas.

¢) Ugyanakkora erOhatas sziikséges mindkét esetben.
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17. Mikor lesz egy 10 kg tomegii test nyomasa 20 Pa?
a) Amikor a test felszinének nagysaga 5 m?,
b) Amikor a test felszinének nagysdga 2 m?.
c¢) Amikor a test felszinének nagysaga 0,5 m?.
18. Melyik esetben nem jon létre elektromagneses indukcio?

a) A tekercs belsejébe nyugalomban van egy olyan elektromagnes,
melyet valtakozo arammal taplalunk.

b) A tekercs belsejében nyugalomban van egy olyan elektromagnes,
melyet egyenarammal taplalunk.

c) A tekercs belseje felé elektromagnest kozelitiink.
19. Szigonnyal haldszunk, milyen iranyba Kkell sziirni, hogy eltaliljuk a téban 1évé halat?
a) Tavolabb, mint ahol latjuk a halat.
b) Kozelebb, mint ahol latjuk a halat.
c¢) Ahol latjuk a halat.
20. Olasz fizikus, 6 mérte meg a levegé nyomasat elészor.
a) Giordano Bruno
b) Evangelista Torricelli

c) Petrocelli



